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VABILO  
 

ZIMI in univerzalna dostopnost –  

odgovornosti občin ter primeri praks 

 

Torek, 17. 3. 2026 ob 10. uri,  

preko aplikacije ZOOM. 

 

Zakon o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI) prepoveduje diskriminacijo zaradi 
invalidnosti na področju uporabe objektov v javni rabi. Novela ZIMI-D, ki je stopila v 

veljavo 13. januarja letos, določa, da morajo biti obstoječi objekti prilagojeni vsaj na 
način, da so invalidom dostopne vse storitve, ki se izvajajo v objektu in so na voljo 

javnosti in do teh storitev invalidi dostopajo znotraj objekta. Prilagoditve je treba 

zagotoviti delno ali v celoti, razen če bi bilo to tehnično neizvedljivo, povezano z 
nesorazmernim bremenom ali če bi se s tem poslabšale bistvene in druge zahteve 
objekta. Lastnik objekta v javni rabi mora v tem primeru do 13. julija 2026 pripraviti 

oceno o tehnični neizvedljivosti, nesorazmernem bremenu ali poslabšanju bistvenih in 
drugih zahtev objekta in jo trajno hraniti. Z novelo ZIMI so uvedeni tudi inšpekcijski 
ukrepi in kazenske določbe v zvezi s prekrški zaradi kršitev prilagoditve objektov v 
javni rabi. 

 

Zato smo na Skupnosti občin Slovenije pripravili spletni posvet na temo zagotavljanja 
univerzalne dostopnosti objektov v javni rabi.  

 

      Na posvetu bomo predstavili:  

✓ Obveznosti občin po noveli Zakona o izenačevanju možnosti invalidov 

✓ Priročnik za zagotavljanje univerzalne dostopnosti objektov v javni rabi (PriD), 
spletno orodje za preverjanje dostopnosti in vzorec ocene 

✓ Projekt »Tudi jaz bi šel noter« in spletno stran Dostopno EU 

✓ Dobre in slabe prakse prilagajanja grajenega okolja 

✓ Dobre in slabe prakse prilagajanja na senzorične oviranosti 
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Predavali bodo: Tilen JURCA, mag.arh., raziskovalec na Urbanističnem inštitutu Republike 
Slovenije, Nacionalna svetovalna in informacijska točka, Matej VERBAJS, uni.dipl.prav. 

strokovni delavec pri Zvezi paraplegikov Slovenije (ZPS) in Metka PRETNAR, arhitektka pri 

ZPS.  

 

Posvet je namenjen županjam in županom, direktoricam in direktorjem občinskih uprav, 
strokovnim sodelavcem s področja upravljanja z nepremičnim premoženjem v lasti občin, 
občinskim zavodom in ostalim uslužbencem občinskih uprav.   
 

Prijava:  Udeležba je brezplačna. Prijava je obvezna, saj boste le tako dan pred dogodkom 

prejeli povezavo do spletne platforme ZOOM.  

 

 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi! 
Sekretariat SOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


